

ЛАЗЕРНОЕ ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ

Рынок HealthNet

Проект выполнила Сахно София Романовна
школы 10 г. Таганрога

Тьютор: Глазкова Наталья Ивановна

Введение

Одно из важнейших направлений приоритетного национального проекта «Образование» нацеливает систему на обеспечение доступности и качества образования, формирование конкурентоспособного выпускника.

В условиях модернизации образования на современном этапе указанная цель не может быть достигнута без опоры на информационно-коммуникационные и другие инновационные технологии.

Проникновение современных информационных технологий в сферу образования позволяет педагогам качественно изменить содержание, методы и организационные формы обучения по физической культуре. Целью этих технологий является усиление интеллектуальных возможностей учащихся в информационном обществе, а также гуманизация, индивидуализация процесса обучения и повышение качества обучения на всех ступенях образовательной системы

Роль информатики в современном обществе

Роль информатики в современном мире постоянно возрастает.

Постепенно процесс информатизации стал проникать и в область физической культуры и спорта.



Применение информационных технологий при проведении спортивных соревнований

Первая универсальная компьютеризованная система информационного обеспечения спортивных мероприятий была установлена на летних Олимпийских играх в Мюнхене в 1972 году.

Возможности применения компьютерных технологий на спортивных мероприятиях постоянно расширяются

Перспективы развития информационных технологий в отрасли культуры и спорта

В настоящее время в России идёт становление новой системы спорта, ориентированного на вхождение в мировое информационно-образовательное пространство, который должен способствовать достижению наилучших спортивных результатов

Продукт



Актуальность

Футбол, пожалуй, самая популярная в мире игра. Играть в неё достаточно просто, хотя определенные правила все-таки присутствуют даже у тех, кто просто гоняет мяч по двору. Например, границы футбольного поля. И если для детишек такие «условности» не всегда важны, ребята постарше обычно придерживаются строгих правил.

Лазерное футбольное поле. Устройство, позволяющее в любом дворе или, скажем, на пустой парковке создать разметку для удобной игры.

Финансовые расчёты

Стоимость работ указана на обслуживание и ремонт лазерного оборудования стороннего производителя, приобретенного у стороннего поставщика. На все сервисное обслуживание оборудования MCLaser действует намного более гуманный прайс-лист. Точную цену уточняйте у специалистов нашей компании по телефонам +7 (812) 309 50 46, +7 (911) 972 62 63 или напишите запрос на email sale@mclaser.ru

ВНИМАНИЕ!!! Проезд и проживание инженера оплачивается дополнительно.

Примерная стоимость приобретения лазерного футбольного поля колеблется от 30 000 до 40 000



Конкуренты

NIKE

Известный производитель спортивной одежды компания NIKE предложила любителям футбола в испанской столице воспользоваться новой оригинальной услугой – лазерным футбольным полем. Система лазерных прожекторов установлена на обычном микроавтобусе. Его можно заказать абсолютно бесплатно. Надо только отправить SMS-сообщение на определенный номер и указать, где и когда будут происходить футбольные баталии. Естественно, лазерное футбольное поле будет лучше видно игрокам в вечернее и ночное время. Но зато создать его за считанные секунды можно хоть на пустынной улице, хоть на автостоянке, хоть посреди двора. Размер не имеет значения: лазерные лучи любому плоскому пространству придадут форму стадиона.

Социальный проект носит название #MiPista и призван создать условия для занятия спортом даже там, где нет специально оборудованных спортивных площадок. Пока он действует только в пределах Мадрида. Но компания NIKE планирует распространить опыт везде, где есть её представительства.



Источники информации

- Братковский, А.В. Волошин, А.Н. Колумбет и др. //Теор. и практ. физ. культ., 1990, № 4, с. 29-32.
- Виноградов П.А., Савин В.А. Спорт в мире информации //Теор. и практ. физ. культ., 1997, №11, с. 59-62.
- Жбанков О.В., Лебяжьев А.Н. Компьютеризованная система как средство управления психофизическим состоянием спортсмена //Теор. и практ. физ. культ. 1994, № 11, с. 46-48.
- Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации// www.minstm.gov.ru
- Национальная информационная сеть «Спортивная Россия»// www.infosport.ru
- Федеральный портал// www.protown.ru
- <https://novate.ru/blogs/260613/23323/>
- <https://novate.ru/blogs/260613/23323/>

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!